



## СТАТЬЯ

Отдел надзорной деятельности по г. Усть-Илимску и Усть-Илимскому району предупреждает граждан города и района о том, что в рамках осуществления первичных мер пожарной безопасности населенных пунктов, с 05 мая по 20 мая 2022 года, под надзором и с участием сотрудников противопожарной службы, на территории г. Усть-Илимска и Усть-Илимского района, будут проводиться отжиги сухой растительности с целью предупреждения возникновения ландшафтных (природных) пожаров, согласно утвержденного графика и с обеспечением наличия первичных средств пожаротушения, в этой связи, просим Вас не поддаваться панике.

Следует помнить, что самовольные пожоги сухой растительности и мусора запрещены. Нарушение требований пожарной безопасности за данные нарушения влечет за собой административную ответственность в виде административных штрафов, согласно установленным нормам статьей 20.4 КоАП РФ на граждан налагается штраф от 2 до 3 тысяч рублей, на должностных лиц – от 6 до 15 тысяч рублей, ИП от 20 тысяч до 30 тысяч рублей, на юридических лиц – от 150 до 200 тысяч рублей. А в случае если вышеуказанные действия привели к масштабному лесному или техногенному пожару, нанесению имущественного вреда третьим лицам, к травмированию людей или животных, либо их гибели, влечет уголовную ответственность, что может грозить для обычных граждан лишением свободы на срок 1-4 лет, для руководителей предприятий, помимо штрафа и лишения свободы, запретом заниматься определенным видом деятельности на срок до 3 лет.

Напоминаем, что на территории южных районов с 30 апреля 2022 года уже введен особый противопожарный режим, Постановлением Правительства РФ № 309-пп от 21.04.2022 года, в случае нарушения требований пожарной безопасности административная и уголовная ответственность ужесточаются.

